

## **ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO (GERÊNCIA DE CULTURA) SCIA/ESTRUTURAL - RA-XXV**

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade CHAMAMENTO PÚBLICO (GERÊNCIA DE CULTURA) SCIA/ESTRUTURAL - RA-XXV. O CHAMAMENTO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

### **Onde se Lê na página 03, item 9.7:**

“O recurso deste Edital atenderá os seguintes dias: do dia 21 de julho a 23 de julho;”

### **Leia-se:**

“O recurso para os candidatos impugnados atenderá os seguintes dias: do dia 21 de julho de 2021 a dia 23 de julho de 2021;”

2. Em razão da retificação contida na presente errata não se alteram a data de abertura deste chamamento público;
3. Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado nos meios de comunicação da Administração Regional do Scia/Estrutural, jornais e blogs locais;

Brasília, 23 de Junho de 2021

Clécio Sousa  
Presidente da Comissão Eleitoral

Marconys Marques Barbosa  
Vice- presidente da Comissão Eleitoral

Maicon da Silva Castro  
Secretário da Comissão Eleitoral